

Информационный лист пришкольного лагеря с дневным пребыванием МБОУСОШ»66
г.Пензы имени Виктора Александровича Стукалова «ШИК» корпус №1 от 27.03.2024

27 марта 2024 г. отряды «Весёлые ребята», «Комета» и «Чебурашка» начали новый день в пришкольном лагере с Викторины «Правила дорожного движения». На первой станции флешмоб «Едем-шагаем» все весело танцевали под музыку. Далее- изображали дорожные знаки по загадке. Правила просты и понятны, но выполнить требование нужна ещё и смекалка!

Здоровье-это не только отсутствие физической болезни, а и состояние психологического и социального благополучия человека. Здоровый образ жизни- что включает в себя это понятие? Кто выбирает для нас правила поведения и питания? Мероприятие «ЗОЖ» прошло в занимательной информационной форме с диспутом по различным аспектам. Подвели итоги по результатам рисунков ребят.

Игры на свежем воздухе-любимое занятие всех ребят. Здесь можно порезвиться, посоревноваться, получить заряд бодрости и прекрасного настроения!







27 марта для ребят пришкольного лагеря корпуса 4 преподавателем ДМШ № 9

Новичковой Галиной Анатольевной

было проведено музыкальное занятие «Мы играем и поем».

Цель занятия: - расширить кругозор учащихся в системе музыкальных знаний;
- привить любовь и уважение к музыкальному искусству различных видов и жанров;
- обобщить знания учащихся в области музыкального искусства.

Все дети пришкольного лагеря окунулись в волшебный мир музыки, с интересом слушая выступление друг друга. Музыка всегда оставляет ярчайший след в эмоциональной памяти ребят и создаёт большую мотивацию к занятиям музыкой. Мероприятие получилось интересное, познавательное. Дети получили массу положительных эмоций.





Сегодня 27.03 утром солнце не радовало своими лучами-погода была пасмурной. Но это не значит, что у ребят, посещающих пришкольный лагерь «Шик» будет плохое настроение. Для бодрости духа они сделали зарядку и отправились делать радугу и не только. Для них Никишева Елена Викторовна, учитель химии, провела мероприятие «Её величество – Химия!». Дети увидели как с помощью химических реакций с веществами можно сделать радугу, узнали, как делать дымовую завесу, лаву-лампу. Отдыхающие были в восторге от волшебного кувшина, который из обычной воды делает фруктовый сок и наоборот. Ребята поблагодарили Елену Викторовну и обещали заняться изучением химии. В заключение учитель объяснила, что любые химические эксперименты требуют тщательного изучения, подготовки и строгого соблюдения правил техники безопасности.

Также был проведен квест-игра по правилам пожарной безопасности. Ребята повторили основы пожарной безопасности, систематизировали знания детей о причинах возникновения пожара, а также работали в команде весело и дружно. Не обошлось без подвижных и настольных игр. После этого выглянуло солнце, от чего стало еще радостнее.





